
Agenda MR vergadering 
Datum:  Maandag 26 februari 2024 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   20.00-21.30 uur  
 
Voorzitter: Niek Janssen 
Notulant:  Vera Linders 

 
1. Opening  

- Aanwezig: Mart Joosten, Tom Koggel, Ingrid Klerx, Laura Sleegers, Rob van den Hurk, 

Simone van de Laar, Janske Thijs, Bram van den Heuvel, Niek Janssen, Mariëlle Cuppen, 

Vera Linders 

- Afwezig: Suzanne Snijders, Cara Leenen 

Mart Joosten en Tom Koggel sluiten aan omdat zij belangstelling hebben getoond in een 

functie binnen de MR. Zij willen graag een keer meekijken met een vergadering. 

- Simone van de Laar en Janske Thijs sluiten aan om een toelichting te geven bij het 

agendapunt ‘ouderbijdrage’. 

2. Notulen vorige vergadering  
- MR vergadering 19 december 2023  

3. Ingekomen stukken 
 

4. Schoolse zaken  
- Aanmeldingen / wachtlijst (incl. status leerlingenstop) 
We krijgen van jonge kinderen (0-1 jaar) aanmeldingen. De nieuwe directeur pakt dit op en 
gaat hierover in gesprek met de MR. Streven is 28 kinderen in de doorstroom naar groep 3. Zo 
blijft er ruimte voor zij-instroom, indien de situatie daarnaar vraagt. 
- Ouderbijdrage 
Ouderbijdrage is de afgelopen 10 jaar niet verhoogd op onze school. Er ligt een plan om de 
ouderbijdrage meer gelijk te trekken over alle groepen. Ook het innen wordt gedigitaliseerd 
en hierdoor vergemakkelijkt. OR wil graag een duidelijk meerjarenplan waarin budgetten voor 
kostenposten vastgelegd worden (bijv. voor schoolreis). In Social Schools is er de optie om 
schoolgeld digitaal te innen. Na volgend jaar wordt bekeken of er eventueel een algehele 
verhoging nodig zal zijn om de kosten te dekken.   
De oudergeleding van de MR heeft instemmingsbevoegdheden bij 'het vaststellen of wijzigen 
van hoogte, respectievelijk bestemming van ouderbijdrage'. Zij zijn akkoord met het voorstel 
van de OR om aankomend jaar de ouderbijdrage voor de groepen 1 en 2 te verhogen. 
- Status ondernemingsplan 
Officieel moet dit 1 april klaar zijn. I.v.m. wisseling directeur is dit voor Het Talent uitgesteld.  
- Formatieplan 
Volgend jaar hebben we hetzelfde aantal uren (leerkrachten) in huis. Dit i.v.m. een 
aangevraagde subsidie. Na volgend schooljaar is dit niet meer het geval. Afhankelijk van de 
visie van de nieuwe directrice kan dit aangevraagd worden.  
 

5. Gebouw en brede school / Kindcentrum  
- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 
Komst nieuwe school in nieuwe wijk Loverbosch loopt nog. Wordt nog bekeken of Platoo of 
Prodas dit gaat oppakken.  

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


Er is een aanvraag bij de gemeente ingediend voor extra lokalen. Prodas wil geen dependance, 
tenzij dit echt tijdelijk zou zijn.  
Er zijn plannen dat sportcomplex De Schop wordt verbouwd of dat er op een nieuwe locatie 
een sportcomplex wordt gerealiseerd. De personeelsgeleding zal navraag doen of dit 
consequenties gaat hebben voor onze gym- en/of zwemlessen.  
 

  



6. (G)MR  
- MR reglement 
- Het MR reglement dient eens in de twee jaar geüpdatet te worden. Het MR reglement is 

in 2023 geüpdatet en wordt in deze vergadering dus niet inhoudelijk behandeld. 
- Huishoudelijk reglement 
- Het huishoudelijk reglement dient eens in de twee jaar geüpdatet te worden. Het 

huishoudelijk reglement is in 2023 geüpdatet en wordt in deze vergadering dus niet 
inhoudelijk behandeld. 

- Verkiezingen 
Volgend jaar komt er één functie vacant in de oudergeleding van de MR. Mart Joosten en Tom 
Koggel zullen na de vergadering aan Ingrid Klerx laten weten of zij zich kiesbaar stellen voor de 
MR. Afhankelijk van die uitkomst wordt bepaald op welke wijze de vacante functie wordt 
ingevuld. Er zullen volgend jaar 4 ouders in de MR zitten, waarvan er 3 stemrecht zullen 
hebben.  

 
7. Passend onderwijs   
We hebben als stichting steeds meer behoefte aan inclusief onderwijs, omdat de zorg binnen de 
scholen de laatste jaren toeneemt. De Prodas studiedag zal in het teken staan van inclusief 
onderwijs. Streven van Prodas is om meer experts in huis te halen op de scholen, zodat kinderen 
meer op hun eigen school kunnen blijven en daar bediend worden. Spreiding van zorg over 
scholen in Asten is de laatste jaren beter verdeeld.  
 
8. Website / #Talent 

 
9. Agendapunten volgende vergadering 

- Uitslag verkiezingen 
- Analyse resultaten IEP-toetsen 

 
10. Rondvraag 

 
 

 


